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Turzovka

V uplynulom týždni, ktorý sa niesol v znamení víkendových
osláv MDD sa deťom všeobecne venovalo viac pozornosti ako ino-
kedy. Svoje „detské“ podujatia zorganizovali školy a školské za-
riadenia i viaceré neškolské inštitúcie. S návštevou Mestského
úradu majú svoje pravidelné skúsenosti žiaci Základnej školy.
Tento krát však na malú exkurziu zavítali škôlkari. V utorok, 28.
mája ich Mestským úradom previedol viceprimátor, Kamil Ko-
bolka. Predškoláci si pozreli klientske centrum, pracovňu primá-
tora mesta i zasadaciu sálu, kde sa zoznámili so symbolmi mesta
– erbom a vlajkou, štátnym znakom a vlajkou Slovenskej repu-
bliky i vlajkou Európskej únie. Najviac ich však zaujalo štúdio Tur-
zovskej televízie, veď aj oni sa občas môžu na seba pozerať doma
na televíznych obrazovkách vďaka detskému programu Smejko-
viny alebo na známe prostredie mesta a jeho aktivity. Vyskúšali
si ako sa sedí na moderátorskej stoličke a dozvedeli sa ako vzni-
kajú Turzovské noviny a ďalšie programy.

Škôlkari na návšteve MsÚ a TVT

Mesto Turzovka v tomto roku v súlade
s novelou zákona č.563/2009 Z.z. o miest-
nych daniach a poplatku spracovalo a do-
ručilo daňovníkom spoločné rozhodnutia
na platbu dane z nehnuteľnosti, dane za
psa, dane za nevýherné hracie prístroje
a predajné automaty. Všetky domácnosti
resp. daňové subjekty mali tieto výmery
doručené do konca mája 2013. 

Splatnosť rozhodnutí je do 15 dní odo
dňa právoplatnosti rozhodnutia. V týchto
dňoch – začiatkom mesiaca jún bude väč-
šina rozhodnutí už splatná. Posledným ter-
mínom, do ktorého je potrebné daň
a  poplatok za odpad uhradiť je dátum 
30. 6. 2013. Vtedy uplynie aj termín dru-
hých splátok v  prípade, že napr. pri po-

platku za odpad využili občania mesta
možnosť zaplatiť ho v  dvoch splátkach.
V  prípade, že daňovník nemá možnosť
z akýchkoľvek dôvodov daň uhradiť včas,
je potrebné bezodkladne informovať mesto
resp. navštíviť Klientske centrum za úče-
lom dohody o splátkovom kalendári. 

Samospráva v  rámci konsolidačných
opatrení a výpadku príjmov z tzv. podielo-
vých daní zo štátneho rozpočtu neustále
sleduje stav plnenia rozpočtovaných prí-
jmov aj u jednotlivých druhov daní, pri kto-
rých je poverená ich správou
a vyrubovaním zo zákona. Preto upozor-
ňujeme všetkých občanov a  daňovníkov
mesta na včasné plnenie si daňových po-
vinností. Predpísaný poplatok za odpad

rozpočtovaný v objeme 118.470,– Eur, bol
doteraz uhradený v sume 93.047,47– Eur
(78,5%), teda zvyšok, ktorý tvoria rozlo-
žené splátky poplatku za odpad v  sume
25.421,47 Eur očakáva samospráva na svo-
jich účtoch v mesiaci jún. 

Daňová disciplína sa oproti minulým
rokom síce nezhoršila, no samospráva má
záujem o čo najkvalitnejší výber daní a po-
platkov, aby sa mestský rozpočet nezaťažo-
val nákladmi spojenými s  vymáhaním
nedoplatkov (poštovné, exekučné a právne
služby), od ktorých sa nedá vo väčšine prí-
padov upustiť. Zároveň sa tak daňovníci
vyhnú pokutám a sankciám, ktoré mesto
musí v súlade so zákonom voči neplatičom
uplatňovať. 

Turzovka – hlavné mesto slo-
venských rekordov – si pripra-
vuje ďalšie pokračovanie
tejto unikátnej myšlienky.
Organizátori pre tohtoročný
rekord našli originálnu inš-
piráciu na svoje ďalšie súpe-
renie s netradičnými métami
priamo vo svojej histórii. Stal sa
ňou turzovský rodák a verný druh
Juraja Jánošíka – Tomáš Uhorčík. 

Jeho poklad pravých zlatých duká-
tov sa doposiaľ nikomu nepodarilo
nájsť, nevie sa ani odhadom koľko sto-
vák či tisícov dukátov tento poklad
ukrýva a už vyše tristo rokov odpočíva
niekde v útrobách Beskýd či Turzovskej
vrchoviny. A tak budú mať všetci návštev-
níci mesta, ktorí sa zapoja do nového re-

kordmanského snaženia počas záve-
rečného víkendu Turzovského
leta, možnosť tento poklad na pa-
miatku 300 rokov tragickej Uhor-
číkovej smrti (1713) nanovo
„ručne vyraziť“. 

Turzovka podobne ako Krem-
nica či Kutná Hora sa stane

mincovňou a budú sa tu
raziť „pravé dukáty“ –

to, koľko ich nakoniec
bude predstavovať
Uhorčíkov poklad
(teda aj nový rekord
v  ručnom razení du-

kátov), záleží od počtu
účastníkov nového re-

kordu. Pokus o  vytvorenie
nového rekordu má štandardný cieľ –

v rámci čistej 12–hodinovky dosiahnuť šta-
fetovým systémom počet účastníkov naj-
lepšie zhodný s  letopočtom – teda 2013.
Netreba sa toho obávať – ručné razenie du-
kátov nie je vonkoncom namáhavá činnosť
a odmenou pre každého účastníka bude
nielen super zážitok, ale aj to, že si ten svoj
dukát zoberie na pamiatku a  pre šťastie
domov. 

Turzovčania už mnohokrát v dávnejšej
i  tej novšej histórii dokázali, že „kde je
vôľa– tam je cesta“ a keď sa chce, dá sa do-
siahnuť v živote veľmi veľa. Súčasťou ži-
vota je bezpochyby nielen práca, ale aj
šport, kultúra či zábava, ktorú ponúkajú aj
turzovské netradičné rekordy a Turzovské
leto a jeho záverečný hodový víkend by sa
bez nich možno mnohým ani nerátal.

V Turzovke sa budú raziť dukáty Tomáša Uhorčíka

Vyberáme z programu najbližšieho
zasadnutia Mestského zastupiteľstva

Tretie riadne tohtoročné zasadnutie Mestského zastupiteľ-
stva (MsZ) sa bude konať 19. júna. V programe sa aj tento krát
bude rokovať o ekonomických otázkach – poslanci sa budú zaobe-
rať Záverečným účtom mesta za rok 2012 a spolu s ním aj Sprá-
vami o hospodárení mestských príspevkových (Mestský podnik
služieb, Kultúrne a spoločenské stredisko) a rozpočtových (školy
a školské zariadenia) organizácií mesta. Okrem toho sa budú po-
slanci zaoberať aj výročnými správami obchodných spoločností
s majetkovou účasťou mesta ( Energetika Turzovka, s.r.o., T–ser-
vices, s.r.o., TKO Semeteš,n.o.), Správou o činnosti Mestskej polí-
cie a stavom bezpečnosti a verejného poriadku mesta, návrhom
VZN o verejnom poriadku, organizačnou prípravou a zabezpeče-
ním nového školského roku a ďalšími témami. 

V programe zasadnutia MsZ sú okrem už menovaných ďalej in-
formácie o vykonaných kontrolách hlavným kontrolórom mesta,
stanoviská zo zasadnutí pracovných komisií MsZ, návrhy pre zá-
mery a spôsoby nakladania s prebytočným hnuteľným a nehnuteľ-
ným majetkom mesta Turzovka a  schválenie laureátov ocenení
mesta pre rok 2013. Úplný program bude štandardne zverejnený na
úradnej tabuli i na webstránke mesta.

Pozvánka na výstavu

Mesto Turzovka v spolupráci so Spolkom priateľov Turzovky
pozývajú na otvorenie exteriérovej výstavy s názvom Dedinka
v údolí. Jej autorom je sochár Ondrej 4. – syn turzovského rodáka
Ondreja Zimku. Vernisáž výstavy sa uskutoční v piatok, 7. júna
o 17:00 hodine na Pešej zóne v Turzovke. Súčasťou vernisáže
bude symbolické poklepanie základného kameňa pre budúci pa-
mätník turzovského rodáka Tomáša Uhorčíka. Ten by bude inšta-
lovaný v  Parku rodákov počas tohtoročných Beskydských
slávností. 

Nezabudnite na úhradu miestnych daní

Vítanie detí – novorodencov do života je
veľmi milou tradíciou mnohých miest či obcí.
Nechýba ani v programe predstaviteľov Tur-
zovky a  organizuje sa vždy jeden krát do
roka, a to pri príležitosti MDD. Je súčasťou pe-
strého programu a aktivít samosprávy, ktoré
venuje mesto svojim deťom k ich sviatku. 

Ani v tomto roku tomu nebolo inak. Pri-
jatie novorodencov roku 2012 spoločne s
ich mamičkami, a v nemálo prípadoch aj
s oteckami, sa uskutočnilo v piatok 31. mája
dopoludnia v  priestoroch Domu kultúry.

Pre mamičky s deťmi bol okrem slávnost-
ného príhovoru primátora pripravený kul-
túrny program detí z  folklórnej skupiny
Bukovinka pri Centre voľného času, zápis
do Pamätnej knihy mesta, finančný darček
od samosprávy pre ratolesti na podporu
v  prvých dotykoch so životom a  samo-
zrejme pre deti aj detská kniha na pa-
miatku. Pozvaných bolo 61 novona-
rodených detí z  roku 2012 a  prvý občan
mesta narodený v roku 2013.

Privítali sme našich nových najmladších občanov

Mesto Turzovka, 
Jašíkova 178, 023 54 Turzovka, IČO: 00314331

vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž (§ 281 až 288
Obch. zákonníka) na odpredaj nehnuteľností:

OVS č. 02/2013 – Nebytový priestor č. 3–1 o  výmere 
365,39 m2 podiele 1/1, ktorý sa nachádza na Mierovej ulici č.
súp. 311, pri byt. dome č. súp. 311, m. č. Stred, v k. ú. Turzovka,
vedený na LV č. 7299. Odpredaj so zriadením vecného bremena,
ktoré spočíva v  práve neobmedzeného prístupu za účelom
opravy, údržby, príp. rekonštrukcie tech. zariadenia a rozvodov.
Vhodné na obchodné, kancelárske, príp. skladové a pod. Zria-
denie pohostinstva, reštauračného zariadenia sa vylučuje. Od
centra mesta cca 200 m, kde sa nachádzajú úrady, inštitúcie
a kultúrno–spoločenské zariadenia, autobusové nástupište na
ul. Beskydská. 

Podmienky obchodnej verejnej súťaže záujemcovia nájdu na
webstránke mesta: www.turzovka.sk, uzávierka súťaží dňa: 
20. 8. 2013 o 13.00 hod. Kontakt: 041/4209321, Mgr. A Hrtúsová,
referent správy majetku mesta Turzovka

Návrh ÚPN zóny Turzovka – IBV Bukovina
pripravený na verejné prerokovávanie

Mesto Turzovka, ako príslušný orgán územného plánovania
podľa zákona O obecnom zriadení a Stavebného zákona v znení
neskorších predpisov zabezpečuje obstarávanie Územného plánu
zóny Turzovka – IBV Bukovina.

V súlade s ustanoveniami Stavebného zákona predkladá Mesto
Turzovka na verejné nahliadnutie a pripomienkovanie celý obsah
Návrhu ÚPN – Z Turzovka. Dávame do pozornosti všetkým obča-
nom, fyzickým a právnickým osobám, že dokument je verejne prí-

stupný na oficiálnej stránke mesta www.turzovka.sk a na Mest-
skom úrade v Turzovke – úseku výstavby a rozvoja mesta v dňoch
pondelok až piatok v čase od 7,00 do 15,00 hod. po dobu 30 dní
od zverejnenia oznámenia.

Zároveň pozývame na verejné prerokovanie, ktoré sa usku-
toční 13. júna 2013 o 17,00 hod. vo veľkej zasadačke Mestského
úradu v Turzovke.



Turzovka
Spravodajcu mesta Turzovka vydáva Mesto Turzovka ako nedeliteľnú

prílohu Týždenníka Kysuce.
Vychádza dvakrát za mesiac.
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VITAJ DIEŤA
Denis Baláž

Klaudia Balážová
Lukáš Golis

Želáme veľa šťastia!

MANŽELSTVO UZATVORILI
Peter Surovka 

a Iveta Ondrašinová
Pavol Korduliak 

a Jana Kolesárová
Všetko najlepšie!

JUBILANTI
František Halás – 60 r.
Ladislav Hutyra – 60 r.
Anna Kavalková – 60 r.
Jozef Kobolka – 60 r.

Anna Ľuptáková – 60 r.
Veronika Malíková – 60 r.

Viera Murčová – 60 r.
Jozef Plzák – 60 r.

Anton Staník – 60 r.
Vladimír Stuchlík – 60 r.
Oľga Vavrincová – 60 r.

Ján Zahatlan – 60 r.
Anna Cvinčeková – 70 r.

Anna Gacíková – 70 r.
Anna Greňová – 70 r.

Mária Jančíková – 70 r.
Štefan Mroček – 70 r.

Veronika Skoumalová – 70 r.
Anna Staníková – 70 r.

MUDr. Pavol Stopka – 70 r.
Anna Zulbeharovičová – 70 r.

Anna Hostomská – 80 r.
Mária Skybíková – 80 r.
Srdečne blahoželáme!

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Cániková Emília – 41 r.

Rozália Křeneková – 86 r.
Odpočívajte v pokoji!

Spoločenská kronika 
máj 2013

SILOČIARY MESTA TURZOVKA
  2. 5. 1945 oslobodenie Turzovky
  3. 5. 1933 k  Turzovke boli pripojené osady Dlhého Poľa,

Dlhej a Turkova
  9. 5. 1963 do užívania bol odovzdaný Kultúrny dom R.Jašíka
15. 5. 1954 Turzovka je rozdelená na štyri samostatné obce :

Turzovka, Klokočov, Korňa a Dlhá nad Kysucou
28. 5. 1898 115. výročie úmrtia Jozefa Bieleka (*27.7.1830

v Turzovke, †1898 v Dohňanoch) – kňaz, publicista
– prispieval do časopisov Cyril a Metod, Národné
noviny, Obzor, prekladal diela F. Hunolta o kres-
ťanskej morálke

PROGRAM KINA JAŠÍK – JÚN 2013
BOJOVÁ LOĎ

22. 6. 2013 o 19.30 hod. 
akčný sci–fi

Boj o zem, začne na vode ...
Mládeži prístupný od 12 rokov

Vstupné: 2,00 €

Máj v Šarkparku sa hasičom podarilo
bezbolestne zvaliť – o zábavu sa
postarala ŽFS Turzovanka

Čas nám z  roku ukrojil ďalší
mesiac – máme tu jún a  mesiac
lásky je nenávratne za nami. Máj
priniesol do mesta nezvyčajne
chladné počasie, no okrem toho aj
viacero zaujímavých podujatí. Tak
ako je úvod mesiaca lásky spojený
so stavaním májov posledný má-
jový deň ich zase podľa tradícií
treba so spevom a zábavou zváľať.
Ten turzovský máj postavili členo-
via Dobrovoľného hasičského
zboru spolu s  deťmi z  FS Buko-

vinka a 30 dní sa majestátne týčil nad Šarkparkom. V piatok, 
31. mája, sa pod týmto sezónnym symbolom námestia a Šark-
parku opäť zišli turzovskí hasiči, aby ho zvalili. Ku práci i k zábave
zahrali a zaspievali Ženská folklórna skupina Turzovanka a jej
hostia – heligonkári Štefan Šteiniger a Milan Kopták. Na ľudové
piesne a žartovný program, ktorý začal príjazdom folkloristov na
historickej hasičke, sa prišlo pozrieť vyše stovky divákov. A tí sa
veru mohli schuti zasmiať, zabaviť a dokonca si aj zatancovať, za
čo účinkujúcich nakoniec odmenili štedrým potleskom.

Aj tohtoročné jarné environmentálne ak-
tivity organizované mestom boli vhodnou
príležitosťou na to, aby sa ľudia zastavili a za-
mysleli, ako sa oni sami chovajú k svojmu
okoliu a prírode. Mnohí to chápu a využívajú
ponúknuté príležitosti, iným je to ľahostajné
a tvária sa, že sa ich to netýka. Na tú druhú
skupinu, bohužiaľ, doplácame všetci, či už
formou zvýšených nákladov za likvidáciu
odpadu alebo neporiadkom vo svojom okolí.

Samospráva väčšiu časť jarných envi-
ronmentálnych aktivít organizovala v
rámci „Týždňa za menej odpadov“ ešte na
konci apríla. Pripomeňme si čo všetko sa
dokázalo pozbierať a vyčistiť: 
– uskutočnil sa čoraz viac využívaný „Vý-

menný spôsob zberu papiera“ – v jedno-
tlivých stanovištiach po celej Turzovke
vrátane všetkých mestských častí si obča-
nia takýmto spôsobom vymenili 5,79 t
starého papiera za hygienické potreby,
ako toaletný papier, vreckovky, či ku-
chynské utierky.

– uskutočnili sa zvozy nadobjemného od-
padu v jednotlivých mestských častiach.
Pracovníci Mestského podniku služieb
v uvedených dňoch zozbierali napr. 4 ks
sedacích súprav, 5 ks postelí a váľand, 3 ks
kresiel, 6 ks rôzneho nábytku, 32 ks sta-
rých okien, 4 ks toaliet, 3 ks umývadiel, 16

párov lyží, 4 sánky, a 80 ks matracov. Spolu
bolo nadobjemného odpadu 31,56 t. Obča-
nia však okrem nadobjemného odpadu tra-
dične na zberové miesta vyložili
i elektroodpad a síce, 8 ks televízorov, 3 ks
počítačov, 2 ks chladničiek a 3 ks mrazni-
čiek, i ostatný odpad a síce 320 kg pneu-
matík a  400 kg starých farieb – takýto
postup likvidácie elektroodpadu a nebez-
pečného odpadu síce nie je v súlade s legi-
slatívou, no vždy je to lepšie než by mali
tieto veci skončiť niekde pri potoku.

– Turzovka sa rovnako ako po minulé roky pri-
pojila k výzve Mikroregiónu Horné Kysuce
„Aby bola Kysuca naozaj strieborná!“, ktorý
sa rozhodol opäť reagovať na nemilý stav bre-
hov našich riek a potokov, ktoré sú ovešané
rôznym odpadom, na stromoch a kríkoch
visia plastové tašky a vrecká, v korytách riek
plávajú desiatky plastových či sklených fliaš,
alebo sa tu nájdu mnohé divoké skládky na-
ozaj najrozličnejšieho zloženia – od škvary
a popola cez stavebné odpady, elektroniku,
staré pneumatiky po bežný drobný odpad
z domácností. 

– vyvrcholením turzovských environmentál-
nych aktivít bol už XI. ročník „Deň Zeme –
čisté mesto Turzovka“. V stredu 24. apríla
ho svojou účasťou podporili aj pracovníci
Mestského úradu, ktorí si vzali „do parády“

úsek okolo hlavnej cesty od mostu do Hli-
neného po most do Závodia. Na konci bri-
gády ostalo popri ceste stáť vyše 40 vriec
s komunálnym odpadom a mnoho hromád
so stavebným, nadrozmerným odpadom
a elektroodpadom. 

– spomenúť treba aj dôslednú prácu členov
Mestskej polície, ktorí poctivo, po celý rok,
monitorujú divoké skládky odpadov a sna-
žia sa nepriaznivú situáciu vhodným spô-
sobom riešiť. 

– na koniec Dňa Zeme sa odviezlo na
skládku takmer 300 vriec odpadu a nie-
koľko nákladných áut s voľne loženým od-
padom, ktorý sa pre veľké rozmery
nezmestil do vriec. 

Turzovka aj po tomto dni znovu o trochu
opeknela a príroda sa mohla čistá konečne
prebudiť do jarných dní. Do skrášľovania
mesta a odbremenenia prírody sa zapojilo
veľké množstvo obyvateľov a dobrovoľníkov,
za čo im patrí úprimné poďakovanie. Bola to
možnosť uvedomiť si, že starostlivosť o svoje
okolie a krásu prírody je dôležitým poslaním
každého z nás. Veríme, že do environmen-
tálnych akcií sa ľudia nebudú zapájať iba
jeden mesiac v roku, ale že sa budeme všetci
spoločne snažiť, aby naše okolie a prírodné
prostredie mohlo prekvitať v kráse a čistote
po celý zvyšok roka.

ČISTÉ MESTO TURZOVKA

Spolupráca Turzovky s cezhraničnými partnermi priniesla už
množstvo zaujímavých aktivít a podujatí. Mesto má takmer desať
rokov oficiálnu zmluvu o partnerstve s poľským mestom Kęty a če-
ským mestom Frýdlant nad Ostravicí (2003, 2005) a pre obe zú-
častnené strany bolo toto partnerstvo vždy veľkým prínosom.

V najbližších týždňoch sa v rámci spolupráce s poľským mes-
tom Kęty uskutoční opäť viacero podujatí posilňujúcich partner-
stvo tak v samospráve ako aj v oblasti školstva, kultúry, športu,
dobrovoľných hasičov či ďalších organizácií. Vedenie mesta o tom
prišli informovať v polovici mája zástupcovia z Poľska na čele s pri-
mátorom Tomášom Bąkom. Všetky aktivity sa budú môcť usku-
točniť aj vďaka grantovej podpore z fondov EÚ na projekt „Scéna
– miesto poľsko–slovenskej spolupráce“, podaným mestom Kęty.
Časový rámec projektu je od júna do novembra 2013 a v rámci
tohto obdobia sa uskutoční 7 rôznych partnerských výmen. Ne-
bude medzi nimi chýbať ani spoločné rokovanie oboch mestských
zastupiteľstiev – to je plánované na sklonku leta.

V nasledujúcom týždni po stretnutí s poľskými partnermi pred-
stavitelia turzovskej samosprávy vycestovali na juh do maďar-
ského mesta Győrújbarát. Účelom návštevy bolo získanie partnera

aj na strane našich južných susedov s cieľom zavŕšiť cezhraničnú
spoluprácu Turzovky na úrovni krajín tzv. Višegradskej štvorky. 

Delegácia z Maďarska na čele s primátorkou Juhászné Árpási
Irma navštívila naše mesto ešte vo februári tohto roka. Obe mestá
spája snaha o nadviazanie vzájomnej spolupráce v oblasti kultúry,
športu ako i ďalších kompetencií samospráv pri realizácii rôznych
projektov. Predpoklady na to sú vytvorené u  oboch partnerov
o čom sa presvedčili na osobných návštevách ich predstavitelia.
Primátor mesta Turzovka spoločne so svojím zástupcom si počas
nedávnej návštevy v obci Győrújbarát pozreli napríklad ako fun-
guje školský systém, zoznámili sa so zabezpečovaním takých ko-
munálnych služieb ako je správa a údržba miestnych komunikácií,
nakladanie s odpadom, diskutovalo sa aj o dobrovoľných hasičoch
a ich aktivitách, no na začiatok zatiaľ neformálnej spolupráce to
bude oblasť kultúry. 

Prvou lastovičkou reálneho partnerstva bude návšteva a účin-
kovanie FS Csobolyó na tohtoročných Beskydských slávnostiach.
Súbor má vyše 100 členov v  troch vekovo odlišných telesách
a v minulom roku oslávil 20 rokov svojej činnosti.

Európa bez hraníc – v Turzovke sme privítali partnerov
z Poľska a navštívili sme partnerov v Maďarsku

Ešte v  októbri minulého roku sa Zá-
kladná škola na Bukovine a jej žiaci opä-
tovne zapojili do projektu Slovenskej
pedagogickej knižnice pod názvom „Súťaž
o najzaujímavejšie podujatie školskej kniž-
nice“. Zorganizovali podujatie pod názvom
„Ríša vedomostí a fantázie“, v rámci kto-
rého žiaci v kostýmoch literárnych hrdinov
a kultúrnych dejateľov priblížili svojim spo-
lužiakom prostredníctvom dramatizácie
grécku mytológiu, slovenské rozprávky,
život a dielo štúrovcov a vedecko–fantas-
tickú literatúru. Celodenné podujatie
v školskej knižnici bolo doplnené besedou
s ôsmimi žiakmi – kvázi slovenskými spi-
sovateľmi, napríklad s Kristou Bendovou,
Máriou Ďuričkovou, Ľubomírom Felde-
kom, ďalej bábkovými divadielkami, vedo-
mostnými kvízmi a  literárno–zábavnými
hrami. Slávnostné vyhlásenie výsledkov
a odovzdanie ocenení v uvedenej súťaži sa

konalo vo štvrtok 16. mája. Turzovská
škola je jej pravidelným účastníkom a
v  konkurencii 318 knižníc základných
a stredných škôl sa nestratila ani v tomto
ročníku. Umiestnila sa na 3. mieste a zí-
skala šek v hodnote 800,– € na nákup kníh
do školskej knižnice. Všetko sa konalo
v Univerzitnej knižnici v Bratislave v rámci
7. medzinárodnej konferencie školských
knižníc pod záštitou ministra školstva, Du-
šana Čaploviča. V  jednotlivých príspev-
koch vystúpili viacerí hostia z Čiech i zo
Slovenska, medzi nimi aj riaditeľka našej
školy, Mgr. Terézia Šupolová, s príspevkom
na tému „Čitateľská gramotnosť alebo ako
prebudiť u žiakov záujem o čítanie.“ Oce-
nenie za 3. miesto v súťaži si potom pre-
brali spoločne riaditeľka školy a  školská
knihovníčka, Danica Janišová, ktorá podu-
jatiu „Ríša vedomostí a fantázie“ pripravila
scenár a realizovala ho so žiakmi školy.

Základná škola opäť úspešná v súťaži školských knižníc

Zľava: primátor Turzovky Miroslav Rejda, starostka obce Györújbarát Juhászné Árpasi Irma
a viceprimátor Turzovky Kamil Kobolka v sídle FS Csobolyó
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